Муниципальное бюджетное учреждение культуры

«Городская библиотека»



Млодик И.Ю. Школа и как в ней выжить: взгляд гуманистического психолога. – М.: Генезис, 2013.

Автор делится с читателями своими размышлениями о том, какой должна быть школа и

что нужно делать для того, чтобы ученики считали образование интересным и важным делом, выходили из стен школы готовыми к взрослой жизни: уверенными в себе, коммуникабельными, активными, творческими, умеющими защищать свои психологические границы и уважительно относиться к границам других людей.

В чем особенность современной школы? Что могут сделать учителя и родители, чтобы у детей не пропадало желание учиться? Ответы на эти и многие другие вопросы вы найдете в этой книге. Издание предназначено для родителей, учителей и всех тех, кому небезразлично будущее детей. Подробнее: https://www.labirint.ru/books/612526/



МБУК «Городская библиотека»

Пермский край,

п. Звёздный,

ул. Ленина 1 б

(342) 297-06-55

e-mail: <u>mukbiblioteka@yandex.ru</u>

Caйт: http://zvezdny.biblioteka-perm.ru

	10-30 - 18 - 00
Режим	Пятница 10-30 -17-30
работы	Обед: 14-00 – 15- 00
	Суббота, воскресенье - выходной



От чтения к воспитанию (Книги для любящих родителей)

Самый большой подарок, который родители могут сделать своему ребенку, это атмосфера любви, поскольку в такой атмосфере он развивается лучше всего.

Джон Готтман и Джули Шварц-Готтман, «Испытание ребёнком». Дмитриева Н.Ю. Кризисы детского возраста: перевоспитываем неряху/ Н.Ю.Дмитриева.-Ростов н/Д: Феникс,2016.



Эта книга поможет родителям в воспитании детей и подростков. Если ваш ребенок — неряха, то нужно привить ему аккуратность, опрятность, приучить ухаживать за собой и поддерживать порядок в своей комнате. Ознакомьтесь с

эффективными методами воспитания, и у вас все получится.

Чуднявцев С.Е. "Как преодолеть школьные кризисы, или Психология современного школьника"/ С.Е. Чуднявцев.-Ростов н/Д:Феникс, 2016.



Эта книга - взгляд на детство из самого детства. Поговорим мы именно о школьных годах, о пути, где взрослость начинает неумолимо вторгаться на солнечную детскую

поляну и насаждать там свои законы, взгляды и решения. Поговорим о том возрасте, когда маленький человек уже вовсю использует взрослую (иногда слишком взрослую) речь, но это только ухудшает взаимопонимание между ним и взрослыми людьми. Автор выступает в роли переводчика, чтобы все то, что ваши дети хотят сказать вам, вы на самом деле смогли услышать. 2-е издание.

Подробнее: https://www.labirint.ru/books/545594/

Ильина Н.А. Растить ребенка. Как? /Н.А.Ильина,Д.В.Хорсанд.-СПб.:Невский проспект; Вектор, 2007.



Любой родитель хочет, чтобы его ребенок вырос успешным, умным, здоровым и благополучным. Но вот как этого добиться - загадка для родителей всех времен и народов, вечная проблема. В данной книге авторы, практический психолог и

талантливый педагог, обе - счастливые мамы, делятся своим профессиональным и родительским опытом, предлагают практические рецепты решения проблем, "проверенные и одобренные" многими родителями. Своеобразное ноу-хау авторов - практически впервые в подобного рода литературе представлены проблемы взаимоотношений не только с подрастающими, но и с уже взрослыми детьми (до 30 лет). Родители узнают:

- каковы общие проблемы в <u>воспитании мальчиков</u> и девочек;
- чем воспитание мальчика отличается от воспитания девочки;
- как растить ребенка без отца;
- почему подросток грубит;
- как оградить его от дурного влияния, наркомании и алкоголизма;
- по каким признакам узнать, что ребенок попал в беду и как с этой бедой...

Подробнее: https://www.labirint.ru/books/128037/

Прохорова О.Г. Мы и наши дети: как построить отношения в семье .- СПб.; КАРО, 2007.



Представляем книгу, которая будет интересна не только профессионалам: методистам, педагогам и семейным психологам, но, без сомнения, поможет неравнодушным родителям, серьезно относящимся к многотрудному делу воспитания детей в семье.

Пусть не пугает неискушенного читателя специфический язык изложения, изобилующий терминами, — все они заботливо растолкованы автором. В книге, наряду с научными выкладками, много интересных примеров из жизни и из книг замечательных педагогов.

В книге представлены материалы:

- по истории семейного воспитания в России,
- о репродуктивных установках и поведении членов семьи,
- по вопросам материнства и отцовства,
- об особенностях материнской и отцовской любви,
- о типах мам и пап,
- об этапах формирования готовности к материнству и отцовству.

Кроме того, в книге "Мы и наши дети: как построить отношения в семье" рассматриваются характер и степень воздействия родительского воспитания на ребенка, классификация типов семейных отношений и их влияние на формирование его личностных особенностей. Представлена типология детских характеров и описаны виды неправильного воспитания. Издание адресовано практическим работникам сферы образования, государственных и муниципальных органов социальной защиты, студентам педагогических вузов, психологам, учителям, воспитателям и родителям.